

张彤率队赴上海对接推进科技创新工作

# 找准契合点 画好同心圆 携手共建长江口产业创新协同区

**晚报讯** 昨天,市委副书记、市长张彤率队赴上海学习考察科技创新工作,对接推进长江口产业创新协同区等重点合作事项。

张彤一行首先来到长三角G60科创走廊规划展示馆，详细了解科创走廊发展历程，深入考察集成电路、人工智能、生物医药、高端装备、新能源汽车等重点项目情况。她指出，要深入学习借鉴G60科创走廊推进区域科技协同的经验做法，更高水平抓好开放创新，促进资源要素高效流动和集聚，不断提高区域创新浓度。

“大零号湾”科技创新策源功能区是上海交通大学、闵行区合作共建的创新创业培育载体,如皋在其中设有“科创飞地”,已成功吸引霖鼎光学等一批科创项目落地转化。张彤一行走进霖鼎光学(上海)有限公司,实地观摩产品测试,与企业深入交流。

希望企业把更多科创项目布局到南通。在ATLAT飞镖加速器开放式创新平台，张彤实地观摩了实验室和联合转化中心，认真听取平台运转情况介绍，邀请企业到南通考察合作。她说，要大力推广“飞地孵化”“离岸创新”模式，构建“上海孵化、南通转化”“上海研发、南通制造”链条，让更多科创企业与南通双向奔赴，共赢未来。

长三角国家技术创新中心是落实国家重大区域发展战略和推动重点区域创新发展的重要平台。张彤一行详细了解中心建设历程、功能定位、一体化实践等情况，与中心负责人就积极参与长江口产业创新协同区建设、高效务实推进科技创新合作进行深入交流。她指出，国创中心是创新资源的配置枢纽、产业高质量发展的推进器，南通拥有较为扎实完备的制造业基础，双方合作空间广阔，希望双方以“科创+产业”为引领，聚焦传统产业焕新、新兴产业

业壮大、未来产业布局，共建一批产业科技创新综合体、科创飞地、专业研究所，努力形成一批示范性标志性成果。

在拜访上海市科技工作党委书记徐枫时，张彤介绍了南通经济社会发展情况，并就科技创新领域重点合作事项展开深度交流。她说，南通始终坚持把创新作为引领发展的第一动力，正积极推动共建长江口产业创新协同区，希望上海在共建协同区、打造现代海洋城市、融入虹桥国际开放枢纽、互派干部挂职等方面，给予南通更大力度支持，推动双方合作向更宽领域、更深层次迈进。徐枫充分肯定南通相关设想，表示将全面落实《沪通科技创新全面战略合作协议》，与南通共同打造区域创新共同体，携手为长三角一体化发展国家战略深入推进建设作出新的更大贡献。

市市委常委、宣传部部长，市政府副市长陈冬梅，市政府秘书长丁锋参加考察。记者丁威程



直播助农

昨天，青年志愿者与蟹农一起直播销售螃蟹。连日来，海安市墩头镇团委、妇联、社区教育中心联合开展“数商兴农 直播增收”公益活动。志愿者通过示范讲解和操作演示，提升“新农人”网络营销技能。通讯员周强

## 我市延续实施 稳就业三项补贴

按照“就高不就低、不重复享受”执行

晚报讯 根据省政府办公厅《关于优化调整稳就业政策措施全力促发展惠民生的通知》，市人社局6日发布优化调整稳就业有关政策的实施意见，决定在市区（不含海门区）范围内，延续实施一次性扩岗补助、一次性吸纳就业补贴、企业招聘补贴等政策。

一次性扩岗补助的发放对象，是市区招用2023届及离校两年内未就业普通高校毕业生、登记失业的16~24岁青年，签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个月以上的参保企业，每招录一人可获得1500元的补助。人社部门将通过数据比对，对符合条件的单位实行“免申即享”，公示通过后，直接拨付资金。

一次性吸纳就业补贴的发放对象，是招用2023届及离校两年内未就业普通高校毕业生、登记失业的16~24岁青年，签订1年以上劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个月以上的参保企业（含岩川

区、开发区、苏锡通园区、通州湾示范区，下同）；招用登记失业半年以上人员，签订1年以上劳动合同，并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个月以上的参保企业及以单位形式参保的个体工商户。补贴标准为每人1000元，也将通过“免申即享”的方式发放。

此外，2023年起自主招  
聘外省市户籍人员首次来通就  
业，缴纳社会保险满6个月的  
用工规范、诚实守信的崇川区、  
开发区、苏锡通园区、通  
州湾示范区参保企业，可以享  
受每人500元的企业招聘补  
贴。人社部门将比对数据，并  
推送符合条件的单位信息至  
“江苏人社网办服务大厅”，经  
单位确认申报，公示通过后直  
接拨付资金。

需要提醒的是，一次性扩岗补助与一次性吸纳就业补贴、企业招聘补贴、见习留用补助等政策，按照“就高不就低、不重复享受”原则执行。其中，一次性扩岗补助和一次性吸纳就业补贴政策，劳务派遣企业暂不享受，执行期限至2023年12月31日。

记者何家玉

# 洋河“遇见经典，梦想依燃” 主题巡演(如东站)蓄势待发

11月19日，洋河“遇见经典，梦想依燃”主题巡演——大美如东群星演唱会即将在如东县文体中心体育馆隆重举行，作为酒文化与音乐结合的盛宴，这场酒文化与音乐的融合活动吸引了众多乐坛巨星和音乐达人共襄盛举。

此次演唱会将邀请7位实力唱将，包括华语天后孙燕姿、流行音乐男歌手孙楠、台湾流行音乐女歌手苏慧伦、原创男歌手李晓杰、男歌手梅玉平、抖音达人曹雪等。对于众多如东市民来说，这是疫情过后的首场大型音乐盛宴，值得期待。

据了解，此次演唱会标志着洋

河“遇见经典，梦想依燃”系列巡演的启航。近些年，洋河股份积极吸引年轻消费者，通过“品牌力+跨界”策略，举办各种活动，使白酒超越行业的局限，向广大消费者传达企业的文化和价值观，探索并实践一种全新的文化发展模式——跨界融合与文化传承，以此推动品牌的飞跃式发展。

主办方表示，洋河“遇见经典、梦想依燃”主题巡演的主旨涵盖“经典”与“梦想”两方面。其中，“经典”指代洋河品牌的海之蓝、天之蓝等“蓝色经典”系列产品，同时与演唱会上的一首首经典歌曲遥相呼应。

在品味经典的同时永葆初心；“梦想”则是洋河股份的企业文化“我们的梦时代的梦”，同时水晶梦、梦六+、梦九等拳头产品也深入人心。洋河股份自觉把企业发展步伐融入中国梦、时代梦，展示出一个民族品牌的内涵与情怀。

洋河品牌在保留传统酿酒工艺、封藏岁月留香的同时,也在积极参与和推动音乐文化的创新,不断寻找与文化的共振,与时代并肩前行。他们致力于陪伴新时代充满梦想的人们,共同开启更加精彩的生活。

陈海杰